En sesión celebrada el día 26 de septiembre de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la formalización de contratos en relación con la compra de mascarillas FFP2 a la empresa Efficold, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 26 de septiembre de 2022
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita a la Consejera de Salud del Gobierno de Navarra:
Cronograma de formalización de contratos en relación con suministros y servicios en relación con la pandemia al que se refirió el Director Gerente del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea en la comparecencia parlamentaria del pasado 16 de septiembre de 2022 en relación con la compra de mascarillas FFP2 a la empresa Efficold. En dicha comparecencia y haciendo referencia a la formalización de dichos contratos, al hacer mención desde la oposición a que tan solo el 20% de los contratos se habían podido revisar en el Informe de Comptos de Gestión de la pandemia publicado en abril de 2021 ya que el resto estaban sin formalizar, el Director Gerente del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea afirmó que se han ido formalizando y se están formalizando el resto. Se solicita información de fechas en las que se han formalizado contratos posteriores al informe de Comptos y estimaciones de cuándo se van a formalizar el resto de los contratos pendientes de formalización.
Pamplona, a 22 de septiembre de 2022
La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén
